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10 100 1000 1000 100

9 Trasforma i numeri decimali in frazioni decimali.

503=— °  0,854= —— 17 = — 446 = — 09 = —
9 Completa.
R 14 = 10 -2 o
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9. Cerchia di blu le frazioni proprie, di verde le improprie e di nero le apparenti:

2 5 5 17 6 13 1 3 100 4 5 3 8 2
5 2 5 19 6 13 . 2 7 10 5) 4 9 10 26
10- Cerchia fra e seguenti frazioni quelle equivalentia,..;g__ : | |
6 21 9 15 18 30 8% 12 27 12 24 21 10
10 37 15 25 20 50 65 156 45 17 35 36 27
11- Scrivi i numeri naturali a cui corrispondono le seguenti frazioni: | :

4 20 36 100
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Valutazione

@ Trasforma le frazioni decimali in numeri decimali.

49 _ _ATQ 104_40, 8 _o008 33_003%% IL._.odd
10 100 1 ooo 1000 100

@ Trasforma i numeri decimali in frazioni decimali.

503 . ggse- 854 174X aao-HLG 09- 2 ®

03 =355 A000 Ao 10 10
Completa. '
3 12 L 10 6 4
+ 22 14 —L -2 T- 2 =
a5 g 10 ~ 40 ®

@: Completa con una frazione equivalente a quella data.

6 AY 1.5 16_4 5_40 |
65 28 F+ 11 2% @

7 ALy 13

@ Semplifica le seguenti frazioni riducendole ai minimi termini.

9_ 13 _3 28 1% #A4 so_wo _FA418,8 2
21 13 + 56 Lt ){2150 o 4B 3 5 19 5 @

() Calcola la parte frazionaria.
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@ Calcola l'intero. _
. Metti i simboli > < = nei quadratini:
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9. f”crchla di blu le frazioni pmprm, di verde le unpropne e di nero le 3ppareni:l

0OO0O 0 ' 00000 e

10- Cerchia fra le seguenti frazioni quelle equivalenti a 2

12 24 21 10
17 35 36 27 Gj)
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1209, 43
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48 el

CRITERI per 48 richieste(mezzi voti)

48 47 ?46-45 44-43 | 42-41 40-38337—36 35-33 32-31|30-28 27
esatte esatte|esatte esatte esatte esatte esatte esatte esatte | esatte esatte

10 10men: 9,5 9 8,5 8 7.5 7 6.5 6 5
o

0 lerr 2-3err 45 | 67 810 11-12 13-15 16-17 18-20 21e
errori ; err err err = err err err err piler

10 10men: 9.5 9 8,5 8 7,5 7 6,5 6 5




